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РЕЗИМЕ
        Да би се осигурала контрола законитог трошења јавних средстава, потребно је пратити коришћење буџетских средстава и то у свакој фази трошења.                               
       Буџетско рачуноводство обезбеђује валидне информације и податке за израду анализа о рационалном и економичном трошењу буџетских средстава. Буџетом се прикупљају и средства као што су порези, доприноси, таксе и разни облици јавних прихода, али се истовремено врши и планско трошење.

        Локална самоуправа остварује се у општини и граду, где планирање буџетских прихода и расхода за наредну годину полази од обима, структуре и динамике општедруштвених потреба,али и  на основу извршења плана за  претходну буџетску годину.  
        Кључне речи: буџет, приходи, расходи, готовинска средства, планско трошење
ABSTRACT
       To ensure the lawful control of public spending is necessary to monitor use of budget funds and at every stage of wear. Budget Accounting provides valid information and data for analysisof the rational and economical use of budgetary funds. The budget is collected and funds such as taxes, contributions, fees and various forms of public revenues, but at the same time carried out and planned spending.
       Local self-government is realized in a municipality and city, where the planning budget revenues and expenditures for the next year is based on the scope, structure and dynamics ofgeneral social needs, but also on the plan for the previous fiscal year.
       Key words: budget, revenues, expenses, cash assets, planned spending
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