OBAVEŠTENJE

Visoka poslovno-tehnička škola u saradnji sa JKP „Duboko“, JKP Bioktoš, RRA, Eko-fondom... iz Užica organizuje akciju primarne salekcije komunalnog otpada. Cilj ove akcije je da se povodom Svetskog dana zaštite životne sredine - 05. juna 2014. godine, preduzimu pozitivni i potrebni koraci u zaštiti životne sredine u svim domovima, školama, radnim mestima i institucijama.

Primarne ciljne grupe kojima je namenjena akcija su: građani, učenici, studenti, institucije, kao i donosioci odluka na svim nivoima.

Sekundarne ciljne grupe su: privrednici, mediji...

Želja nam je da ovim putem damo doprinos našem gradu i regionu u povećanju količine primarno odvojenog komunalnog otpada, odnosno, odvajanju komunalnog otpada na mestu gde nastaje, kao i pomoć održivosti sanitarne deponije „Duboko“ i motivisanju donosioca odluka za formiranje reciklažnog centra, proizvodnju energije iz otpada, ispunjenju osnovnih kriterijuma 3E (energija, ekonomija i ekologija).
Razvijanje reciklažnog centra industrije koja treba da omogući zapošljavanje u sektoru tzv. „Zelene ekonomije“.

Životna sredina ne poznaje granice, akcija je rešenje problema!!!
Akcija će se održati 05. juna 2014. na Svetski dan zaštite životne sredine sa početkom u 10 časova. Pozivamo sve zaineteresovane da se prijave na u kancelariji studentskog parlamenta ili na e-mail skola@vpts.edu.rs.
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