Službena poseta Lođu (Poljska) 

Visoka poslovno-tehnička škola strukovnih studija, Užice je zauzela pozitivan stav po pitanju uspostavljanja saradnje sa Akademijom društvenih nauka, Lođ (Spoleczna Akademia Nauk, Lodz).

U cilju preduzmanja aktivnosti koje će dovesti do potpisivanja Protokola o naučno-tehnološko-obrazovnoj saradnji između Visoke poslovno-tehničke škole, Užice i Akademije društvenih nauka, Lođ, dr Vesna Marjanović je bila u službenoj poseti Lođu u periodu od 24-26 maja 2015. godine.
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Akademija Društvenih Nauka, Lođ:
Sastanak sa rektorom Akademije društvenih nauka dr Roman Patora i profesorima Akademije društvenih nauka, tokom kojih su date informacije o radu i potencijalima Visoke poslovno-tehničke škole, predstavljeni studijski programi osnovnih i specijalističkih studija koji se realizuju na Visoko poslovno-tehničkoj školi i vođeni razgovori o mogućim oblicima saradnje, uključujući mogućnosti zajedničkih projekta Visoke poslovno-tehničke škole i Akademije društvenih nauka.
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Tokom boravka u Lođu organizovani su sastanci u cilju uspostavljanja saradnje između poljskih i srpskih institucija, u kojima je institucije Srbije predstavljao gospodin Milenko Jovanović, načelnik Agencije za zaštitu životne sredine, Srbije.
Evropski Regionalni Centar za Ekohidrologiju:
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Sastanak sa profesorom M. Zalewskim u Evropskom regionalnom centru za ekohidrologiju, pri čemu su vođeni razgovori i obuke iz oblasti ekohidrologije.
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Sastanci sa Alexander Bielickim direktorom za Geodeziju i kartografiju i sastanak sa temom predstavljanja modela upravljanja zaštitom životne sredine u Poljskoj. Koordinaciju poljsko-srpske saradnje je vršio gospodin Darko Gajić.
01. 06. 2015, Užice                                                                                                          dr Vesna Marjanović
