ФОЛКЛОРНА УМЕТНОСТ ЗЛАТИБОРСКОГ ОКРУГА
Фолклор је уметност која обухвата српску традицију и културу и преноси се „са колена на колено“.Игре носе порекло још од 1867.године и могу се поделити на; 

· Орске игре, 

· Игре са посела, 

· Чобанске игре и 

· Дечије игре 
Када сагледамо историју песама, данас се у Ужичком крају негују три стила певања; 

· Певање „извика“ 

· Певање „на бас“ 

· Савремено певање 

Када је реч о ношњи, овај крај поседује велику раскош и разноликост. 
Ручно плетени џемпбери са јединственим везом из Сирогојна и грнчарија из Злакусе су носиоци народне радиности овог краја и веома су тражени. 
Фолклор данас, представља врсту рекреације, где се играју старе народне игре и песме. Културно уметничка друштва су амбасадори наше државе у Иностраним земљама. Битно је да се подстиче развој традиције, како се она не би заборавила. Кроз фолклор се може представити култура, традиција и духовна прошлост српског народа. Одређене игре и песме су настале крајем 19.века. Током преношења народних творевина, нажалост, изгубила се оригиналност музике
Српска народна музика се дели на: 

· Вокалну, 

· Вокално – инструменталну и 
· Инструменталну музику. 
Игранње у колу приказује типичан облик народног играња у Србији.Златиборски округ се може поделити на две целина. Прва целина је Ужички округ 
а друга целина чини Санџак
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Карта Златиборског округа 

Народне игре из Златиборског краја бележене су још 1867.години. Према тим подацима се истиче да се играло;  

· бугарско оро, 
· ваљевка, 
· влахиња, 
· мачванка, 
· моравица, 
· повијорац, 
· сакајдо, 
· тројанка, 
· четворка и 
· чича Глиша. 
У данашњем – савременом времену златиборски округ нуди репертоар кола као што су: 
· девојачко коло, 
· стара ужичанка 
· ђурђевка, 
· четворац, 
· јованчица, 
· тројанац, 
· ја испросих, 
· зајам, 
· проломчица, 
· љубово коло, 
· чарлама, 
· шуматовац, 
· седма небеска, 
· заврзлама, 
· ој девојко гарава, 
· ја идок, 
· бајинобаштенка итд... 

Све те игре се могу груписати на следећи начин; 

· Орске игре ( обредне и забавне) 

· Игре са посела, 
· Чобанске игре 

· Дечије игре
У Златиборском округу се игра у колу где је први играч Коловођа а последњи држи крај. Последњих година се развила реч „кец“ за последњег играча. 
Песме из Златиборског округа су подељене у две основне групе: 

· Лирске песме и 
· Епске песме
Здравице се у овом крају најчешће јављају у облику песме у прози па се поставља питање да ли их треба сврставати у народну поезију. Данас у овом крају постоје три стила певања; 

· Певање „извика“ 

· Певање „на бас“ 

· Савремено певање
Женска ношња је препознатљива по томе што обухвата дугачку кошуљу (динарског типа) која је шивена од дебелог – тежињавог беза, затим од ланеног – ђетеновог беза. Девојке су имале исплетене две плетенице које су биле обавијене око главе, а црвен „фесић“ се качио за празнике. 
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Женска ношња Златиборског округа 
Мушкарци су носили кошуљу и пеленгаће – врста ширих гаћа од вунене тканине или ланене, најчешће беле боје. Затим разнобојни вунени појас.Што се тиче накита на глави ношен је црвени фес с кићанком. После српско-турског рата све чешће и шајкаче.Обували су опанке на црне чарапе. 
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Мушска ношња Златиборског округа
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Црвен „фес“
У Златиборском округу веровања и обичаји се могу класификовати у више група;
· Породичне (рођење, свадбе и посмртни обичаји) 

· Календарски обичаји 

· Обичаји уз послове 

Први туристички етно комплекс у Србији је „Етно Село Сирогојно“. Сирогојно броји многобројне радиности као што су познати плетени џемпер из Сирогојна, затим ћилими и везани стољнаци. Популарна грнчарија у Злакуси код Ужица бави се израдом производа од глине. Мајстор Милић је рођен 1953.године у Ужицу и занат је наследио од свог оца, тако да је од малих ногу почео да се бави као грнчар. 
Првобитно треба истакнути појам „ Традиционална култура“ који представља једно устаљено понашање које се обнјавља и понавља.Да би се културни идентитет у данашњици одржао, организују се разне смотре фолклора. Златиборски округ броји неколико Културно уметничких друштава:
· КУД „Златибор“ Чајетина 

· КУД „Први Партизан“ Ужице 

· КУД „Севојно“ Севојно 

· Удружење грађана „ЕРА“ 
Српски народ има да понуди занимљив асортиман фолклорно-културног наслеђа, јер сваки крај има посебне карактеристике које су последице утицаја других народа. Тако на пример Војводина подлаже утицају Мађарске, исток – Румуниији, југ- Бугарској и Македонији а Западна Србија Херцеговини и Црној Гори. Јавним наступи су најбољи начин афирмисања људи о традицији једног народа и самим тим се привлаче страни туристи. Најбољи Амбасадор српске културе у свету јесте наш једини професионални национални ансамбл, ансамбл „Коло“ чија традиција траје више од 60 година. 
Фолклор негује и одржава српску традицију да не исчезне из заборава. Нажалост доста младих људи није довољно упознат са том тематиком, већ подлежу утицају Турбо-Фолк продуктима. Српски фолклор подлеже утицају других народа, односно може се делом препознати утицај страних нација.Фолклор је једна веома вредан уметност која мора да се преноси и негује, чији обичаји требају да се чувају, како би Србија била препознатљива. 
