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УВОД 
Као што сама тема каже, у овом раду ћу се бавити гастроенолошком понудом златиборског крај. Акценат ћу  ставити на традиционалну кухињу која је све траженија, као туристички производ. Како тражња расте, тако се и понуда прилагођава. Самим тим сви хотели, ресторани и произвођачи се све више ангажују да буду што доминантнији на тржишту. 
На основу поглавља која ћу обратити, може се видети моје мишљење како би требало пласирати на тржиште  ове јако вредне туристичке производе. У првом поглављу се упознајемо са општим карактеристикама овог краја, а потом прелазимо на производе који се на златиборском подручју нуде као финални производи. Као што сам већ напоменула, акценат ћу ставити на традиционалну кухињу,па ћу  у следећих неколико поглавља објаснити који су то традиционални производи и како се они производе. Затим ћу направити обележени пут тих производа. Скуп свих традиционалних производа,по мом мишљењу представља  гурманку туру Златиборског краја. Оно што нам показује да је интересовање за гастроенолошки туризам све веће  је све већи број туриста. Због тога су  Регионалне туристичке организације Западне Србије и РРА  пласирали  кувар са традиционалном кухињом на тржиште,али и регистровали  бренд овог поднебља „Планински доручак“.  Поред  производа који су познати у околини имамо и производе који су мање познати,али се и даље спремају и чувају од заборава. Сва ова поглавља,поред текстуалног дела,детаљно су испраћена и сликама. Пре самог закључка ,где се може видети мој лични став о овој теми и целокупном раду, налази се поглавље о манифестацијама посвећене некој од намерница карактеристичним за овај крај. 
ОПШТЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ ЗЛАТИБОРСКОГ ОКРУГА
По географском положају округ се налази у југозападном делу Србије, ограничен са севера планинама Маљеном и Повленом, са југа реком Увцем, са истока висовима Овчаром и Кабларом и са запада реком Дрином. Налази се на тромеђи Републике Србије, Републике Црне Горе и Републике Српске.
По својим карактеристикама и конфигурацији тла, Ужички регион припада брдско-планинском подручју .
Планине овог округа су : Златибор, Златар, Тара, Голија... Округ располаже значајним шумским потенцијалом. Шуме овог региона богате су шумским плодовима (боровнице, јагоде, купине, печурке и друго), лековитим биљем, а истовремено су станиште ниске и високе дивљачи. 

Поред природних богатстава у региону се налазе многе знаменитости, историјски споменици и задужбине, археолошки локалитети и природни резервати, стари градови и друге творевине народног стваралаштва и неимара из наше ближе и даље прошлости. 
Саобраћајно је одлично повезан са свим деловима Србије. 
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Слика 1. Општине златиборског округа

ГАСТРОЕНОЛОШКИ ТУРИЗАМ ЗЛАТИБОРА
Гастроенолошки  вид туризма спада у под групу културног туризма. Подразумева се да је главни мотив туриста упознаваље са локалном храном и пићем, дегустација истих и начином припреме. Наш крај има велики потенцијал за развој овог вида туризма. Гастро туризам се односи на храну. Енолошки туризам се везује за вина и пића. 
Златибор је сточарски крај, погодан за узгајање стоке,али и воћа и поврћа.
Свако насељено место овог краја нуди вам нешто посебно,по чему је познато
Планински кувар и планински доручак
ПУТ СУХОМЕСНАТИХ ПРОИЗВОДА ЗЛАТИБОРСКОГ КРАЈА
Сточарски крај
Технологија и услови за производњу
Производи 
Пут сухомеснатих производа и произвођачи
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Слика 2. Сухомеснати производи и пут

ПУТ МЛЕЧНИХ ПРОИЗВОДА ЗЛАТИБОРСКОГ КРАЈА
Овај крај обилује бројним пашњацима и ливадама испресецаним потоцима и рекама. Тако да је одувек био препознатљив по сточарској производњи
Технологија и услови за производњу
Производи 
Пут млечних производа и произвођачи
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Слика 3. Млечни производи и њихов пут

ПУТ РАКИЈЕ ЗЛАТИБОРСКОГ КРАЈА
Производња воћних ракија је од давнина је везана за словенске народе. Та традиција је најизраженија у Западној Србији, с тим што преовлађује производења од шљиве и дивље крушке. 
Технологија и услови за производњу
Пут ракије и произвођачи
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Слика 4. Процес прављења ракије
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Слика 5. Обележени пут ракије

БРЕНД „ПЛАНИНСКИ ДОРУЧАК“
Као жиг доброг квалитета , ове године је регистрован бренд „Планински доручак”
Обухвата 5 опшина за које је за сваку појединачно карактеристичан по један доручак.  Ту спадају општине: Чајетина, Ужице, Прибој,Пријепоље и Нова Варош.
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Слика 6.Планински доручак
ЗЛАТИБОРСКА ГАСТРОНОМСКА ТУРА

Обухвата све угоститељске објекте на територији златиборског округа.
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Слика 7. Мапа са означеним путевима и угоститељским објектима
СТАРИ, А НЕЗАБОРАВЉЕНИ СПЕЦИЈАЛИТЕТИ ЗЛАТИБОРСКОГ КРАЈА
Јела спремана по рецептима наших бака, од органских/еколошких намерница.
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Слика 8. Јела по рецептима наших старих

МАНИФЕСТАЦИЈЕ 

У нашем крају се одржава 5 манифестација које су посвећене храни и пићу. То су: „Ракијада“ у Шљивовици, „Дани малине“ у Ариљу, „Пршутијада“ у Мачкату, „Дани патрмке“ у Љубишу и „Сиријада“ у Новој Вароши.
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Слика 9. Манифестације

ЗАКЉУЧАК
Златиборски крај је област која је богата природним и културним богаствима. Гастроенолошка понуда златиборског крај је део културне понуде. Изузетно је  разноврсна, за свачији укус нуди по нешто. Понуда се заснива на националној и интернационалној кухињи,а оно што нас карактерише је промоција традиционалне кухиње. За разлику од других, трудимо се да очувамо оно што су нам наши преци оставили, оно што чувамо као вредност коју су други одавно изгубили. 
У последње време детаљније се ради на промоцији овог богаства, па су у ту акцију кренули сви ресторани, хотели, етно ресторани, дегустациони центри,али и туристичке организације. На тржиште се пласирају бројни кувари, брошуре, проспекти, чланци у магазинима..., који привлаче велики број туриста. 
Поред гастроенолошке понуде туристи су у могућности да  уживају и у понудама других видова туризма(у спортском, авантурстичком,...). све већи број је оних који воле лепо да поједу,али и лепо да изгледају,па се најчешће боравак заснива на активном одмору са доста активности у предивној природи,али и уживању у укусној кухињи.
ИНДЕКС ПОЈМОВА
Гастрономија-наука о храни 
Енологија- наука о вину и пићу 
Дегустациони центри-места где се могу пробати домаћи производи 
Сушара-просторија која је уређена за сушење меса 
Млекар – место где се млеко чува 
Стока –заједнички назив за товне домаће зивотиње 
Спремање „под заптом“- спремање под паром 
Ракијада-манифестација посвећена ракији 
Пршутијада- манифестација посвећена сухомеснатим производима 
Сиријада- манифестација посвећена сиру 
Традиционалан начи- начин који датира из прошлости/давнина 
Џелепи –стада крупне стоке 
Жидина –течност из кајмака 
Саламурење-усољавање 
