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РЕЗИМЕ
Овај рад предочава стање туризма на планини Златар, могућностима за развој различитих облика туризма и плановима за будућност. Описује се туристичко-географски положај планине Златар, природне, геоморфолошке, хидрографске, биогеографске туристичке вредности, антропогени туристички ресурси, рецептивни фактори туризма, развијеност туристичке понуде и стратегија наступа на туристичком тржишту. Златарски крај има изузетне услове за развој туризма на селу.

Пре свега то су посебно повољни услови очуване природе, уз благу климу, чит ваздух, незагађене реке и језера, богату флору и фауну и богато историјско-културно наслеђе овог краја. Боравак у природи пружа туристима могућност за шетње, рекреацију, бављење спортом, организоване излете до оближњег кањона реке Увац, извора и  језера, могућност лова и риболова, јахања, планинарења, брање шумских плодова и лековитог биља и друге рекреативно-забавне активности у природи. Туристи ако за то покажу интересовање могу се укључити у обављање пољопривредних радова. Велики број села налази се у близини вредних културно-историјских споменика, цркава и манастира које туристи могу организовано посетити. Изузетну културну вредност имају и грађевине традиционалне архитектуре, са карактеристикама овог подручја, као и производи старих заната и ручне радиности, кроз које се упознаје богато наслеђе нашег народа. Такође је могуће организовано посетити разне изложбе које се организују у окружењу, као и туристичке манифестације и традиционалне приредбе преко којих се упознају народни обичаји и обележја сеоског живота. Ова разноврсност туристичких ресурса и богатство културног наслеђа посебно су обогаћени и израженом гостољубљивошћу и срдачношћу локалног становништва, које у складу са традицијом примају свагог туристу као пријатеља и износе пред њега богату трпезу здраве-природне хране. Недавно проглашена за ваздушну бању, ова планина са 2000 сунчаних сати годишње, права је фабрика црвених крвних зрнаца и изузетно погодна за развој спортског, рекреативног, здравственог, гастрономског, ловног и сеоског туризма. Ипак, највеће богатство Златара свакако представљају његови житељи, поносни и срдачни горштаци, који су до данас сачували своје народне обичаје, легенде и исконске вредности.

Кључне речи:  Златар, Нова Варош, Увац, белоглави суп, туризам
ABSTRACT
This paper presents the state of tourism on Zlatar  mountain, opportunities for the development of different forms of tourism and plans for the future. It describes the tourist and geographical location of Zlatar mountain, natural, geomorphological, hydrological, biogeographical tourist values, anthropogenic tourist resources, tourism receptive factors, the development of the tourism offer and outreach strategy in the tourism market. Zlatar  area has excellent conditions for development of tourism in the countryside.

First of all, it`s particularly favorable conditions of preserved nature, with a mild climate, clean air, unpolluted rivers and lakes, rich flora and fauna and a rich historical and cultural heritage of this region. Stay in nature gives tourists the opportunity for walking, recreation, sports, organized excursions to the nearby river canyon Uvac, pools and lakes, go hunting and fishing, horseback riding, hiking, picking berries and herbs, and other recreational and entertaining activities in the nature. Tourists if to show interest may be included in the agricultural works. A large number of villages is located in the vicinity of valuable cultural and historical monuments, churches and monasteries that tourists can visit organized. The buildings of traditional architecture, with the characteristics of this area, as well as the products of traditional crafts and handicrafts, through which the rich heritage of our nation is introduced have exceptional cultural value. It is also possible to  visit organized various exhibitions that are organized in the region, as well as tourist events and traditional events through which the folk customs and characteristics of rural life are introduced. This diversity of tourism resources and wealth of cultural heritage are especially enriched also by prominent hospitality and warmth of the local populations, which In the tradition receives every tourist as a friend and brings before him a liberal table with healthy-natural food. Recently declared a health resort, the mountain with the 2000 sunny hours per year is a real factory of red blood cells and very suitable for the development of sports, recreational, healthcare, culinary, hunting and rural tourism. However, the greatest asset of Zlatar certainly represent its people, proud and warm highlanders, who have preserved their customs, legends and true values to this day.
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