ПРИЛОГ 7.3
Програм развоја кадрова и анализа потреба наставног кадра

Висока пословно техничка школа има укупно 41 наставника, од чега:

· 32 наставника у сталном радном односу (78.05%), 
· 8 наставника у допунском радном односу од 30% (19.51%) и 
· 1 наставник у двојном радном односу са 50% (2.4%). 
Укупан број наставника доктора наука је 26 (63.41%), а магистара и специјалиста је 15 (36.58%).
Број сарадника износи 50. 
Број наставника који су тренутно стекли законски услов  за одлазак у старосну пензију је 4, од којих су 2 наставника са докторатом, 1 са магистратуром и 1 са специјализацијом.

Сходно томе, крајем школске 2010/2011. године, потребно је примити у радни однос на неодређено време једног доктора математичких наука, као и 1 доктора техничких наука (ужа област Механика).

Tри наставника – доктора наука имају право да продуже радни однос највише 3 године, па треба благовремено планирати 3 доктора техничких наука (ужа научна област машинско инжењерство). 

Током школске 2010/2011. године, потребно је примити у радни однос на неодређено време 2 доктора грађевине, као и 1 доктора економских наука (ужа научна област - туризам).

За потребе акредитације специјалистичких студија, потребно је расписати конкурс за избор у звање 1 предавача из научне области Менаџмент и бизнис (ужа област – Менаџмент људских ресурса).

У ново опремљеним лабораторијама за Хемију и Заштиту животне средине, треба предвидети уско специјализовано место лаборанта за заштиту животне средине.

Старосна структура наставног кадра је следећа:

· Доктори наука који су у сталном радном односу, укупно 18:

· Број доктора наука који су млађи од 50 година је 4.

· Број доктора наука који су старији од 50 година, а млађи од 60 година је 4.

· Број доктора наука који су старији од 60 година је 10.

· Магистри који су у сталном радном односу, укупно 15:

· Број магистара који су млађи од 50 година је 8.

· Број магистара који су старији од 50 година, а млађи од 60 година је 5.

· Број магистара који су старији од 60 година је 2.

Сходно тренутној старосној структури наставног кадра, потребно је систематски благовремено планирати обнову и подмлађивање наставног кадра, односно  значајно кадровски ојачати постојеће студијске програме.
Програмом развоја наставног кадра предвиђене су следеће активности:

· У циљу обезбеђивања потребног сопственог наставног кадра у континуитету, Школа ће кроз подстицај научно-истраживачког рада омогућити стицање референци потребних за стицање докторских звања, што већем броју наставника у Школи.

· Унапређивање постојећих знања сталним усавршавањима и разменом научно-стручних искустава у земљи и иностранству.

· Усавршавање кадрова које обухвата даље активно учешће на мултидисциплинарним пројектима (типа Темпус), који афирмишу Болоњски процес, Европске стандарде и моделе високошколског образовања, Европске стандарде за осигурање квалитета високог образовања, као и мобилност наставника и размену ускустава.

· Укључивање у међународне пројекте и фондове из којих би се кроз одговарајуће моделе сарадње могла добити наменска средства за набавку дела нове опреме, посебно за опремање лабораторија на већини студијских програма, али и осигурати усавршавање или стипендирање одређеног броја полазника докторских студија.

· Подизање нивоа информатичког знања и примена одговарајућих апликативних програмских пакета у техничкој струци.

· Стално усавршавање знања страних језика, а превасходно енглеског језика.

· Системско спровођење оспособљавања наставног кадра начелима пројектног менаџмента (најмање 20%), кроз видове целоживотног неформалног образовања наставног кадра.
· Организовати саветовања, семинаре, “workshop-ove“ као и друге видове перманентног образовања из свих подручја наставне делатности.

· Даља афирмација научно-стручног скупа “Science and Higher Education in Function of Sustainable Development” у организацији Школе, како у погледу што већег броја референтнијих учесника, тако и у погледу што квалитетнијих рецензија, допринеће квалитету научних референци наставног кадра Школе.

· Унапређење нефинасијских мотивационих механизама (занимљиви задаци, самопотврђивање, напредовање, постигнуће, подела посла, радни услови, контакти...)
· Унапређење финасијских мотивационих механизама (накнаде за иновације и побољшања, накнаде за ширење знања, бонуси везани за напредак у студијским програмима, ...).
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