ОБАВЕШТЕЊЕ
за студенте друге године студијског програма Туризам

Организује се излет за студенте друге године студијског програма Туризам 22.04.2015. године. Редовна настава предвиђена за тај дан неће бити одржана.

Теренска настава је обавезна за све студенте први пут уписане у другу годину студијског програма, која се вреднује као 10 поена на вежбама из предмета Туристичке регије света.
Уколико неко није у могућности из оправданих разлога да иде на теренску наставу потребно је да пошаље доказ на емаил: biljana.djuricic@vpts.edu.rs најкасније до петка 17.04.2015. године.

Програм излета:
РЕЛАЦИЈА: УЖИЦЕ – СТОПИЋА ПЕЋИНА – СИРОГОЈНО – ЗЛАТИБОР – УЖИЦЕ
	Полазак из Ужица у 9 часова испред Градског стадиона. Састанак студената 10 минута пре предвиђеног поласка – 8.50 часова. Путовање преко Беле земље до Стопића пећине, обилазак прелепе пећине са својим чувеним бигреним кадама. Из Стопића пећине путовање настављамо до Сирогојна где је предвиђена посета Цркви Св. Петра и Павла у Сирогојну, као и посeта јединственом Музеју под отвореним небом „Старо Село“. Кустоси музеја ће студенте упознати са поставком музеја и начином живота и рада становника на овим просторима у прошлост. Такође је предвиђена и посета музеја плетиља у Сирогојну.
	Из Сирогојна пут нас даље води преко Гостиља где ћемо посетити водопад и рибњаке, па преко Љубиша и сеоског комплекса „Бошкова Вода“ – посета огледном домаћинству. Долазак на Златибор. Посета нашем најпознатијем туристичком центру. Слободно време за дружење и активности у центру, до предвиђеног времена за полазак.
Повратак у Ужице у вечерњим сатима, уз успутна задржавања по потреби.

Студенти плаћају:
· Улазнице за предвиђене посете 
· Остале непланиране трошкове
