Резиме

Обвезнице Републике Србије за измирење обавеза по основу девизне штедње грађана представљају изузетно атрактиван материјал како за домаће, тако и за стране инвеститоре. Обим промета овим дужничким хартијама од вредности на Београдској берзи свакодневно расте, а цене установљене на берзанском тржишту привлаче тренутне власнике обвезница који желе да их продају, јер свакодневно расту и више су у односу на оне које се нуде на ванберзанском тржишту. Значајна чињеница, која такође иде у прилог трговању обвезницама на Београдској берзи јесте да и купци и продавци директно утичу на услове под којима ће трговати својим хартијама од вредности. Државне дужничке хартије од вредности – обвезнице спадају у најсигурније хартије од вредности и самим тим доносе најнижу стопу приноса од свих хартија. Подсетимо да се штедња не мора одвијати само у облику улагања у банке, већ и путем улагања у финансијско тржиште , односно хартије од вредности, при чему се улагање у државне хартије од вредности сматра најмање ризичним, али доноси и најмању стопу приноса.

Чињеница да се стопа приноса на обвезнице Републике Србије креће у распону 8,5 – 9,7% показује да се домаће државне хартије котирају много неповољније од државних обвезница развијенијих земаља (стопа приноса на државне обвезнице САД креће се у распону 2 – 3 %), али то је управо оно што их чини атрактивним.  У стопу приноса хартија улазе стопа инфлационих очекивања, девизног ризика али и ризика земље и неекономских ризика и окружења. Стопа приноса хартије од вредности обрнуто је пропорционална тржишној цени и року доспећа, а у ствари представља проценат уложене вредности која се на годишњем нивоу враћа инвеститору од тренутка куповине хартије од вредности до датума доспећа. У пракси значи да ако данас купите  на Београдској берзи обвезницу А2016 која има стопу приноса од 8,60 %, и сачекате датум доспећа 31.мај 2016.годиме годишње ћете остварити принос од 8,60 % на уложена средства. Тржиште обвезница је финансијско тржиште на коме учесници могу издати нови дуг, познато као примарно тржиште, или купују и продају дужничке хартије од вредности познате као секундарно тржиште.

ABSTRACT

Bonds of the Republic of Serbia for the settlement of obligations arising from foreign currency savings are very attrective market supplise for domestic and foreign trasanctions investitore. All these debt securitise on the BSE is growing daily, and prices established on the stock market attract current bond holders who they want to sell them, because they are growing.

And are higher than thoce offered in the OTC market. On the other hand, buyers of bonds of the Republic of Serbia are still attracted by the high rates of return that are carrying thes securities as well as special benefits to wearing ownership of such securities which are defined by the desicion of their emision. 
Very important fact, which also supports the bonds trading on the BSE is that both buyers and sellers directly affect the conditions under which they would trade their securites value. State debt securites – bons belong to the safest securities and thereby bring the lowest rate of return on all securities. Let us recall that saving does not have to occur only in the form of investmens in banks, bul also by investing in the financial markets and securities, white investment in goverment securities is considered the least risky, but also brings the lowest rate return. Fach to rate of return on government bonds Sebia ranges from 8.5 to 9.7 % shows that the domestic govenment securities quoted certainly much worse than the government bonds of the United States is in the range of 2 -3 % ), but that’s exactly what makes them attractive. The yield rate securities included rates of inflation expetations, foreing currency risk and country risk and non – economic risk enviroment. Stopa yield securities is inversely proportional to the market price and maturity, and in fact represents the percentage of the invested value, which annually returns to the investor from the moment purchase securities to maturity. In practice, this means that if today on BSE buy bonds A2016 which has a rate of return of 8.60 %, and wait for the maturity date of May 31 2016, will generate annual yield of 8.60 % on funds invested. The bond market is a finansial market where participants can issue new debt known as the primary market, or buy and sell debt securities known as the secundary market. 


